



Security Council

Distr.  
GENERAL

S/22825/Corr.1  
15 August 1991

ORIGINAL: ENGLISH

---

IDENTICAL LETTERS DATED 23 JULY 1991 FROM THE  
CHARGE D'AFFAIRES A.I. OF THE PERMANENT  
MISSION OF THE FEDERAL REPUBLIC OF GERMANY TO  
THE UNITED NATIONS ADDRESSED RESPECTIVELY TO  
THE SECRETARY-GENERAL AND THE PRESIDENT OF  
THE SECURITY COUNCIL

Corrigendum

Annex III, page 6, make the heading "Al-Fao Area", position B should read:

<u>Point</u>	<u>Latitude</u>	<u>Longitude</u>
B	29°02.4800'N	048°11.7300'E

-----

A large, handwritten signature or mark in the bottom right corner of the page.